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Rotaract klub Zagreb centar odlučio se društveno angažirati 
na temu zapošljavanja mladih u STEM području. Stoga 
smo 7. travnja 2018. organizirali konferenciju „Rotara-

ction – Rotate the Industry” na Fakultetu strojarstva i brodo-
gradnje. Pozvani su brojni predavači, redom stručnjaci u svojim 
poljima, direktori renomiranih firmi i voditelji velikih projekata, 
koji su podijelili svoje iskustvo i znanje te time pomogli studen-
tima završnih godina studija da uvide što ih očekuje na tržištu 
rada nakon diplome. Govornici su bili iz područja: tehnologije, 
inženjerstva, komunikacija, ekonomije, medicine, farmacije i 
prava, a više od 300 polaznika konferencije prikupljalo je zna-
nja koja će im pomoći kako bi se po za-
vršetku studija što bolje snašli na tržištu 
rada. Dr. Hrvoje Kenfelj osvrnuo se na 
povijest i važnost Rotaryja u društvu, a 
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dr. Goran Žunić nadopunio je njegove riječi govorom u kojem 
je objasnio tko su i što je Rotaract. Nakon njih prof. dr. sc. Gor-
dana Buljan Flander prisutnima je otkrila nekoliko trikova ko-
jima se mogu koristiti u interpersonalnoj komunikaciji. Tomi-
slav Grubišić, CEO Degordiana, prikazao je radnu atmosferu u 
svojoj firmi koju je osnovao s prijateljima kada su bili još u fa-
kultetskim klupama, a danas rade digitalni marketing za broj-
ne domaće i inozemne klijente. 

Iz Belupa je došla direktorica za odnose s javnošću Snježana 
Foschio Bartol, koja je u svojem izlaganju prikazala proces se-
lekcije kandidata za posao u Belupu. Prof. dr. sc. Siniša Petro-
vić s Pravnog fakulteta govorio je o budućnosti poduzetništva 
te je okupljenima prenio svoja razmišljanja o vještinama koje 
će biti od najveće koristi u nadolazećim godinama. Sanja Dro-
bac i Mario Barunica iz AD Plastika održali su prezentaciju o 
poslovanju njihove firme koja se bavi autodijelovima, a nakon 
njih je Matija Gracin iz Rimca prikazao okupljenima što je po-
trebno kako bi se zaposlili u jednoj od trenutačno najpoznati-

jih hrvatskih tvrtki. Dr. Nenad 
Panian, gradonačelnik Dugog 
Sela, govorio je o pametnim 
gradovima: njihovu potencija-
lu za bolje upravljanje komu-
nalnim uslugama, pametnom 
korištenju energijom i mjestu 
koje zauzimaju u današnjem 
digitalnom svijetu. 

Sergio Galošić iz Klimaopreme održao je zanimljivo predava-
nje „Od ideje do uspjeha”, a Dragutin Anđelković iz DOK-ING-a 
održao je predavanje na temu problema poslodavaca pri zapo-
šljavanju mladih stručnjaka. Izaslanstvo Ministarstva rada i mi-
rovinskog sustava okupljenima je predstavilo poticajne mjere 
krojene za mlade, osmišljene za trajnu edukaciju mladih struč-
njaka. Mario Žgela iz HNB-a u svojem je predavanju progovo-
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rio o globalnom tržištu rada i kompetencijama koje valja imati 
svatko tko želi sudjelovati na njemu. Anđelka Toto Ormuž, PR 
menadžerica Rockwoola, predavanjem „Odnos multinacional-
nih kompanija i mladih” zaključila je predavanja na konferen-
ciji, a za sam kraj konferencije generalni sponzor Iskon održao 
je panel „Uspješno po karijernim stepenicama” na kojem su za-
poslenici Iskona iz svoje perspektive polaznicima prikazali kako 
je to raditi u jednoj velikoj kompaniji. 

Nakon serije predavanja i završnog panela održane su i dvije 
specijalizirane radionice, kako bi polaznici konferencije pobolj-
šali svoje vještine te bili interesantniji poslodavcima pri zapo-
šljavanju: radionica „Moj životopis, što govori o meni?” tijekom 
koje su iskusni voditelji iz područja psihologije ukazali na naj-
češće pogreške pri pisanju životopisa i radionica „Career speed 
dating”, gdje su na jednom mjestu okupljeni poslodavci iz po-
dručja tehnologije, ekonomije i prava te polaznici konferencije 
koji su imali priliku prezentirati im se u kratkom razgovoru za 
posao. Iskustva predavača i poslodavaca bila su i više nego po-
zitivna, a polaznici konferencije bili su oduševljeni neposred-
nom komunikacijom s eminentnim stručnjacima iz privatnoga 
poslovnog sektora.
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